

母子怪病缠身“蹲行”几十年

威海市交校出租中心爱心车队送去温暖

本报威海5月13日讯(记者 侯书楠 实习生 褚红) 为迎接5月20日第22个“全国助残日”,5月11日,威海市交校出租中心爱心车队队长姚文明、副队长宋红进及队员王喜昌代表爱心车队,来到文登市文登营镇沙里店村,给费秀华一家送去了慰问金及生活用品。由于怪病缠身,多年来费秀华母子只能蹲行,生活非常困难,爱心车队的爱心捐助无疑是雪中

送炭。

5月11日上午,记者随爱心车队来到了文登市文登营镇沙里店村,在村里,记者见到了来迎接他们的费秀华。费秀华今年43岁,已有将近30年不能直立行走,在五六年级时他的身体出现不适,肌肉变得麻木不灵活,在摔了一跤之后,肌肉出现萎缩,只能蹲着走路。而已经70多岁的母亲李尚敏,从1958年到现在,已有54年不能直立行走

了。对于怪病的原因,医生诊断为四肢平滑肌萎缩遗传病,现在医学界并没有治疗办法。

费秀华带着记者来到家里,小院虽不大,但收拾得很整洁。此时母亲李尚敏正蹲坐在自家炕上,由于不能站立,一直以来,上炕成了老人的难题。老伴去世后,就由女儿费秀玲抱到炕上休息。女儿不在家时,为了方便上下炕,儿子费秀华

在里屋靠墙的地方搭建了一个阶梯,这个阶梯是用高度分别相差不足20厘米的木板、箱子、柜子和桌子搭起的。每次上炕的时候,先得坐上较高的一阶,再把腿挪上去,照这个办法依次往上,费好大劲儿才能挪到炕上。

讲到母亲和弟弟的病情,费秀玲眼含泪珠。她的丈夫在五年前因患脑溢血去世,留下了她和女儿。母亲和

弟弟由于肌肉萎缩,都没有劳动能力,做饭烧火都要费秀玲一个人来做,她成了这个家的顶梁柱。在姐姐的照顾下,弟弟费秀华的身体没有太大的变化,母亲由于年纪大了,会不时的吃些药。

虽然走路困难,但费秀华的思路清晰,语言表达流畅,并且非常乐观,面对交校出租中心爱心车队送来的爱心,他非常感动。队长姚文明说,在电视上看到费

秀华家中的情况,心里很有感触,这次他代表公司及工作人员给费秀华一家送来慰问金及生活用品,所有的钱都是爱心车队的队员们自发捐助的。姚文明还说,如果费秀华出门用车的话,只要打个电话,出租车就会过来接他。

费秀华身残但志坚,对于社会给予他的帮助,他说,死后将捐献自己的遗体作为回报。

百名优秀护士受表彰



百名优秀护士受到表彰。本报见习记者 赵辉 摄

本报威海5月13日讯(见习记者 赵辉) 12日,威海市召开纪念5.12国际护士节100周年表彰大会,对全市20个优质护理服务工作先进集体和100名优秀护士进行了表彰。先进集体、优秀护士长、优秀护士还作了典型

交流。据了解,全市共有127个病房开展了优质护理服务,其中三级医院开展病房数为68个,占病房总数的86.1%;二级医院开展病房数为59个,占病房总数的43.4%。

记者获悉,截止到2011年年

底,我市护士数量已发展到6461人,其中具有大专以上学历护理人员2681人,占护理人员总数的41.5%;中级职称以上人员1311人,占护理人员总数的20.3%,全市护理队伍的学历、年龄和职称结构正在进一步优化。

电焊工被坍塌泥土压埋

全身有多发性骨折,但幸无生命危险



沟边玩耍的孩子指出塌方地点。本报记者 吕修全 摄

本报威海5月13日讯(记者 吕修全) 13日下午,市区花园中路热点施工现场发生一起安全事故。一年仅20岁的小周在约4米深沟底焊接管道时,被沟边坍塌的泥土压埋。经检查,小周全身有多发性骨折,并无生命危险。

13日下午3点50分许,市立二院急诊科接到120指挥中心指令,称在花园中路发生一起塌方事故,有工人被压埋,救护车随即出动赶赴现场。急

救人员到达事发现场时,被压埋的年轻男子已被挖出,众人使用担架将伤者抬上车,救护车迅速返回医院救治伤者。

记者赶到现场时,花园中路西段南侧道路已大半被挖开,深约4米处沟底已铺设两根黑色管道,沟边另有工人用铁锹将坍塌至沟底的泥土上扔到路面上。记者询问工地一男子塌方具体位置何处,该男子表示自己是刚刚赶到现场,不知道哪里有塌方。在沟

边玩耍的4名孩子后将塌方地点指与记者看,“那叔叔就是在下面干活时被土埋里面的”。

小周被送到市立二院后,马上被安排接受全身CT检查。检查结果显示,小周左侧颧骨、眉骨、下颌骨、左上臂等骨骼均有不同程度骨折,系多发性骨折,20岁稚嫩的脸上,仍留有黄褐色泥土的痕迹。医生表示小周目前并无生命危险。

中性笔换芯不合算,扔了怪可惜

本报威海5月13日讯(记者 冯琳 林丹丹) “办公桌上堆了一堆中性笔,笔芯用完了,笔也就报废了,可真是浪费呀。”不少市民说,现在废弃的中性笔太多了,笔芯又贵又难买。13日,记者走访市区几家超市及电话亭发现,中性笔芯不好找,且与购买整支中性笔相比,买单个的笔芯并不划算。

13日下午,记者走访了文化东路及海滨路十几家电话亭及商店发现,都只出售中性笔,不出售中

性笔芯。而大世界附近一家超市内,中性笔的种类多达几十种,而中性笔芯只有两种。

“最便宜的中性笔平均才1.5元一支,中性笔芯却要1元一支,还不如买笔划算呢。”一位正在超市购买中性笔的顾客说,而且中性笔芯的可选种类太少,怕买到不合适的,索性直接买笔了。一位孙姓顾客则说,超市应多进点中性笔芯,不然频繁丢弃中性笔会造成塑料污染,也是对资源的浪费,这种做法也不环保。



送绿化 美农家

荣成市城乡建设局风景园林管理局及公园管理处,在走访虎山镇邱家村时得知,该村党员活动室的电视、电脑已使用多年,村庄的广场也需要绿化。12日,荣成市园林和公园管理部门投资3万多元,购买了电视机和电脑、草花苗4500棵、龙柏石楠苗3100多棵,帮助美化村庄。

本报记者 许君丽 本报通讯员 朱爱琴 葛欣 摄

准新郎喜中5个奖项



12日下午2时许,银座家居6周年店庆抽奖活动现场人气火爆,不少购物者来到现场等待大奖降临,本次抽奖活动共30名一等奖和30名二等奖,一等奖现金666元。现场一位朱先生告诉记者,自己将要结婚,而家里的婚嫁家居都是从银座家居购买的,抽奖活动中喜中1个一等奖和4个二等奖。